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Oppgave 1 Beregn
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r
der
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F<217227Z3) = 22
23 + sin 23

og I er en glatt kurve som starter i (1,1, 1) og slutter i (0,0, 0).

Oppgave 2 Et vektorfelt er gitt ved

T
F(21,29) = | (21 4 22)
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og et annet ved
. —Z1 — 22
G(Zh 2 23) B <Zl -+ Z9 + Z3>
a) Finn jacobimatrisen til H(z) = F(G(2)).
b) Finn
J[ m-as
o9

der Q er sylinderen gitt av 27 + 22 <1 o0g 0 < z3 < 1.

Oppgave 3 Finn den sterste og minste verdien til f(z,y) = 2% — xy + y* pa
kvadratet gitt ved ulikhetene 0 <z <1og0 <y < 1.

Oppgave 4 Regn ut fouriertransformen til
L—[t] <1
f(t) =
0 [t] > 1

Oppgave 5 En kule med radius 2, sentrert i origo, har massetetthet gitt ved
f(z,y) = 10 + zy. Finn massen.
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Oppgave 6 Det elektriske feltet fra en punktladning ¢ plassert i origo er

() = o B
 47e [BYES

der x = (x1, z9, 73).
a) Visat V-E =0 si lenge x # 0.
b) Vis at V x E = 0 sa lenge x # 0.

c) Finn arbeidet feltet gjgr pa en annen partikkel med ladning ¢ som beveger
seg fra punktet (1,1,1) til (1,2, 3).

d) Regn ut utfluksen til det elektriske feltet gjennom enhetskuleskallet, altsa

der Q2 er enhetskulen.



